

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

26 СЕН. 1951

г. Чебоксары

Газета №

Успех молодых артистов

Вот уже полмесяца, как молодые артисты Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова — выпускники Государственного института театрального искусства им. А. В. Луначарского выступают в колхозах республики.

Молодые артисты побывали во многих селениях центральных и южных районов Чувашии, за это время ими дано 15 концертов, на которых побывало 5 тысяч зрителей. Выступления молодых артистов тепло принимаются колхозниками.